



**CONCURSO PÚBLICO**  
**EDITAL Nº 001/2019 DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES**  
**ERRATA 002/2019**

*O MUNICÍPIO DE TUCUMÃ, Estado do Pará, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que fará as seguintes alterações no Edital do Concurso Público.*

**1) No capítulo II, item 2: Onde se lê:**

COD	CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS		VENCIMENTO BASE	CH*	DIA/TURNO PROVA OBJETIVA
			AC <sup>1</sup>	PCD <sup>2</sup>			
<b>CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR COMPLETO</b>							
62	Procurador do Município	Certificado de conclusão de Curso em ensino superior em Direito expedido por instituição de ensino devidamente reconhecida pelo MEC + Registro na OAB	01	-	R\$ 6.000,00	20h/s	08/12/2019 TARDE

**Leia-se: (Alterações em Negrito)**

COD	CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS		VENCIMENTO BASE	CH*	DIA/TURNO PROVA OBJETIVA
			AC <sup>1</sup>	PCD <sup>2</sup>			
<b>CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR COMPLETO</b>							
62	Procurador do Município	Certificado de conclusão de Curso em ensino superior em Direito expedido por instituição de ensino devidamente reconhecida pelo MEC + Registro na OAB	<b>02</b>	-	R\$ 6.000,00	20h/s	08/12/2019 MANHÃ

Ficam mantidos os demais termos do Edital. Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Mural da Prefeitura e no site da Organizadora.

Tucumã - PA, 31 de outubro de 2019.

**Adelar Pelegrini**  
Prefeito Municipal